
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 زمان پيشنهادي ي پايه دروس دوره تعداد سؤال مواد امتحاني 

 دقيقه 30 تا ابتداي تابع 2و 1فصل  20 رياضي 1

 دقيقه 20  2و 1هاي  فصل 25 زيست شناسي 2
 دقيقه 25 ها تا ابتداي به هم بستن خازن 1فصل  20 فيزيك 3

 دقيقه 15 اتمتا ابتداي مدل كوانتومي  1بخش  20 شيمي 4

 دقيقه   90   زمان پاسخگويي:           85 تعداد كل  سؤال: 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 دقيقه 30زمان پيشنهادي :         رياضيات

 
 اعداد رو شده برابر يك باشد كدام است؟ تفاضل  كنيم. احتمال آنكه قدر مطلق را با هم پرتاب مي متمايز دو تاس -61

1 (4
18 2 (5

18 3 (6
18  4 (7

18 
كنيم.  لامپ انتخاب مي 2ها معيوب است. از اين جعبه به تصادف  تاي آن 3لامپ موجود است كه  10اي در جعبه  -62

 احتمال آنكه هر دو لامپ معيوب باشد كدام است؟
1 (1

15  2 (2
15 3 (1

5  4 (2
7 

1ناسازگار هستند. اگر  ودو پيشامد  -63
8 و 1

 كدام است؟ مقدار  2
1 (3

8 2 (1
2 3 (5

8  4 (3
4 

2مستقل از يكديگرند اگر ودو پيشامد  -64 1
 كدام است؟ مقدار  2

1 (1
8 2 (1

4 3 (3
8  4 (5

8 
 فرزند دختر باشند كدام است؟ 4كه هر  فرزند دارد. احتمال آن 4اي  خانواده -65

1 (4
16 2 (3

16 3 (1
16  4 (1

2 
 كدام است؟ متمايز باشندكه اعداد رو شده  كنيم. احتمال آن را با هم پرتاب ميمتمايز تاس  3 -66

1 (5
9 2 (4

9 3 (1
216  4 (100

216 
كه اين عدد زوج باشد چقدر  بدون تكرار ارقام) بسازيم، احتمال آن رقمي( 3يك عدد  5و  4، 3، 2، 1اگر با ارقام  -67

 است؟
1 (3

5 2  (2
5 3 (1

2  4 (3
25 

؟ (سال را غير كبيسه در نظر چقدر است نفره، روز تولد هيچ دو نفري يكسان نباشد 8يك كلاس كه در آن  احتمال -68
  بگيريد.)

1 (1
365 8 2 (1

365 364 358 3 (
365
8

3658  4 (365 8
3658 

ها آبي  ي مهره داريم. احتمال آنكه همه پي و بدون جايگذاري بر مي در مهره به تصادف و پي 4ي شكل زير،  از كيسه -69
 باشند چقدر است؟ 

1 (1
15 2 (2

15 
3 (4

6 4 (4
6
4

 

نفره به تصادف انتخاب كنيم چقدر  3آموز كلاس سوم يك تيم  دانش 7آموز كلاس دوم و  دانش 5خواهيم از بين  مي -70
 آموز كلاس دومي در تيم نباشد؟ دارد كه هيچ دانش احتمال

1 (
5
3
7
3

 2 (
5
3
12
3

 3 (
7
3
12
3

  4 (
7
5
12
3

 

 ي اين آزمايش تصادفي چند عضو دارد؟ كنيم. فضاي نمونه ي متمايز را با هم پرتاب مي سكه 3دو تاس متمايز و  -71
1 (6 3 2 (23 36 3 (25 3 2  4(  22 36 
 بزرگتر از عدد ظاهر شده در تاس  كنيم. احتمال آنكه عدد ظاهر شده در تاس  را با هم پرتاب مي ودو تاس  -72

 باشد كدام است؟
1 (5

12 2 (1
3 3 (1

4  4 (1
7 

 نفر در يك روز از هفته متولد شده باشند؟ 6گيريم. چقدر احتمال دارد كه هر  نفر را در نظر مي 6 -73
1 (7 6 2 (7 5 3 (6 7 6  4 (5 7 7 
98بار رو بيش از   يك سكه را حداقل چند بار پرتاب كنيم تا احتمال آمدن حداقل يك -74

 باشد؟ 100
1 (7 2 (6 3 (5  4 (8 
2ي بازه-75 شود؟هاي زير تعريف مييك از صورتبه كدام3

1 (2 3  2( 2 3 
3(2 34 (2 3

2 4 

قرمز آبي
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 تجربي اختصاصي

 كند؟  ي نمايش داده شده محور را بيان مي يك از موارد زير بازه كدام -76
1(2 2 (2 
3 (2 4 (2 
1ي اگر بازه -77 2  كدام است؟ ي باشد محدوده 2، شامل عدد 3

1 (3
2

1
2                      2 (1

2 3             3 (3
2 4             4 (1 3 

1ي معادله -78
1 10

1
2 2  چند جواب دارد؟ 0

 ) صفر4                              3) 3                             1) 2                                       2) 1

2، براي با معني بودن عبارت جبري حدود متغير -79
2

2
 كدام است؟ 2

1 (2 2                     2 (2 2             3 (1 1              4 ( 
2ي مجموعه جواب نامعادله-80 1

2 2 1
1

2  كدام است؟ 1
1 (0 1                               2 (1 0                   3 (1

2
1
2                   4 (2 3

2 
 

 دقيقه 02زمان پيشنهادي:                        زيست شناسيي
 
 خوار كدامند؟ هاي بيگانه هاي لنفي، سلول در گره -81

 هاي لنفوسيت) 4                    ) لنفوسيت3          ) ماكروفاژها          2                   ها          ) مونوسيت1
 كند؟ ها صدق مي ماستوسيتكدام عبارت در مورد  -82

 شوند.   ) در خون فعال مي2  گيرند.   ها منشأ مي ) از ائوزينوفيل1
 كنند. ) گاماگلوبولين ترشح مي4  ) در بافت پيوندي وجود دارند. 3
 كنند؟ ها به ترتيب، چه نوع ايمني ايجاد مي ها و پادتن اينترفرون -83

 ) كوتاه مدت ـ كوتاه مدت   2                    ) كوتاه مدت ـ طولاني يا كوتاه مدت              1
 ) طولاني يا كوتاه مدت ـ طولاني مدت4                    ) كوتاه مدت ـ طولاني مدت                        3
 ان دارد؟زاي مختلف، عملكردي يكس كداميك در مقابله با عوامل بيماري -84

 هاي خاطره ) سلول4 فعال شده  هاي ) لنفوسيت3               ) سيستم مكمل2          كشنده        هاي  ) سلول1
 هاي زير، داراي تنوع بيشتري هستند؟ ترشحات كدام سلو -85

 ها ) پلاسموسيت4     ا            ه ) ائوزينوفيل3          كشنده            ) 2             ها             ) ماستوسيت1
 دفع پيوند و دفاع عليه تومور سرطاني، به ترتيب عمدتاً ناشي از چه نوع ايمني هستند؟ -86

 ) ايمني همورال ـ ايمني همورال 2                                    ) ايمني سلولي ـ ايمني سلولي      1
 ) ايمني سلولي ـ ايمني همورال4                                 و خوني ) ايمني خوني ـ ايمني سلولي3
 كنند؟ هاي انسان عليه عامل كدام بيماري، اينترفرون توليد مي سلول -87

 ) 4              ) سرخك          3         ) كزاز                   2           ) مالاريا                       1
 .ندارندرنده در سطح ............... با ................... ،ميل تركيبي هاي گي پروتئين -88

   ها ـ پرفورين ) لنفوسيت2  ژن   ها ـ آنتي ) لنفوسيت1
 ) ماكروفاژها ـ پادتن4  ها ـ پادتن ) ماستوسيت3
 د قبل ادامه خواهد يافت.كند، ............. همانن زا برخورد مي هنگامي كه بدن انسان براي بار دوم با ماده حساسيت  -89

 هاي  ) توليد پادتن توسط لنفوسيت2  ) ترشح هيستامين1
 هاي خوني ستوسيت) سنتز هيستامين در ما4  ي خونيها صال پادتن روي سطح ماستوسيت) ات3

 كدام مولكول زير ممكن است تفاوت ساختاري با ديگران داشته باشد؟ -90
 ژن ) آنتي4                       ) پادتن  3                  ) اينترفرون  2                    ) پرفورين           1

 ترين بخش مخ با ....................... در ارتباط است. پائين -91
 ) نخاع4                 مغزي      ) پل3                ) مخچه         2                  ) مغز مياني          1
 به طور معمول سرعت هدايت جريان عصبي در كداميك بيشتر است؟ -92

 ) دندريت نورونهاي رابط2                                       نورونهاي حركتي         ) دندريت1
 ) آكسون نورونهاي رابط4                                      ) آكسون نورونهاي حسي           3

0 1 2 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 در نوزاد ملخ ................ طناب عصبي وجود دارد كه ................... گره عصبي است. -93

 ) دو ـ داراي يك4    دو ـ داراي تعدادي       )3       ) يك ـ فاقد               2          ) يك ـ داراي چندين    1
 اصلي دارد؟ دستگاه عصبي خود مختار در ايجاد انقباضات كدام ماهيچه نقش -94

 ) مثانه4   ) ميوكارد                    3) دلتايي                          2) ديافراگم                            1
 كداميك، فاقد جسم سلولي نورونها است؟ -95

 يشه شكمي اعصاب نخاعي) ر4    ) بخش مركزي نخاع     3                  ) قشر مخچه    2     ) ريشه پشتي اعصاب نخاعي1
 هاي بويايي مخ انسان به ........... متصل هستند. لوب -96

 ) دستگاه ليمبيك4) تالاموس                      3 ) هيپوتالاموس2) مخچه                              1
 ؟شود نمي در سطح شكمي مغز كامل گوسفند، كدام جزء ديده -97

 ) كرمينه4       ) بصل النخاع           3            ) پايك مغزي        2             ) كياسماي بينايي     1
 شود. هاي عصبي مشابه و در جهات مختلف هدايت مي هاي عصبي در ...........، به وسيله سلول پيام -98

 خاكي ) كرم4            روس دريايي   ) ع3                       ) لمور      2                         ) پروانه      1
 شود. در انعكاس زردپي زير زانو، ضربه به زردپي ماهيچه.................... باعث ايجاد انعكاس مي -99

 ) خياطه4      ) سريني متوسط        3             ) دو سر ران          2              ) چهارسر ران         1
 گيرد. دار با......... صورت مي عمل نورون، عبور پتاسيم و سديم از كانالهاي دريچهدر هنگام پتانسيل  -100

 ) انتشار تسهيل شده4            ) انتشار ساده      3             ) فشار اُسمزي        2             ) انتقال فعال          1
 كداميك در حافظه نقش بيشتري دارند؟ -101

 ) تالاموس و ساقه مغز4              ) نخاع و قشرمخ3     ) پل مغزي و هيپوتالاموس2             ) قشر مخ و ليمبيك  1
 در يك نورون در حال استراحت: -102

 گردد. هيچ يون سديمي به سلول وارد نمي )2 ) پمپ سديم ـ پتاسيم فعال نيست.                          1
 هاي سديم بسته ولي كانالهاي پتاسيم باز است. ) كانال4    هاي سديم است.   يونهاي پتاسيم بيشتر از ورود  ) خروج يون3
 در ارتباط با مننژ، كدام صحيح است؟ -103
 هاي آن در مغز،بيشترين نفوذپذيري را دارند.          ) مويرگ1
 نيز وجود دارد. كره مخ در شيار عميق بين دو نيم )2 
 اي دارد. كبوتيه بوده و نقش تغذيهشامه و عن ) مايع مغزي نخاعي بين نرم3
 ) در مخ و نخاع، با ماده خاكستري در تماس مستقيم است.3
 كداميك از ساختارهاي زير كاملاً در بالاي ساقه مغز قرار دارند؟ -104

 وس و مخچه) هيپوتالام4      فيز      ) هيپوفيز و اپي3) تالاموس و هيپوتالاموس       2              ) فقط تالاموس       1
 تالاموس، مركز تقويت و تشديد............ در بدن آدمي است. -105
 هاي حسي ) اغلب پيام2  هاي حسي ) تمام پيام1
 هاي حركتي ) اغلب پيام4  هاي حركتي ) تمام پيام3
 

 دقيقه 25زمان پيشنهادي:                   فيزيك
 
1از طرف بارهاي 2به بار الكتريكي -106 2و 1 1به ترتيب نيروهاي 3 5  و 3

2  كدام است؟ بر حسب در محل بار 2و 1شود. شدت ميدان الكتريكي بارهاي نيوتن وارد مي 9
1 (2 5 106                      2 (1 5 106                     3 (2 5 103                4 (1 5 103 
ميكروكولن قرار  -3 و -3و  +3است، بارهاي  6كه طول هر ضلع آندر سه رأس مثلث متساوي الاضلاع  -107

 چند نيوتن است؟ 3ي برآيند نيروهاي وارد بر هر يك از بارهاي  دارد. اندازه
1 (45                                  2 (22 5 3 (45 3                         4 (22 5 3 
 كدام است؟ صفر باشد، بار رو اگر برآيند نيروهاي الكتريكي وارد بر بار در شكل رو به -108
1 (16

32 (4

3 (16
3                             4 (4 

3

3
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 تجربي اختصاصي

روي خط  واصل بارها  ي تا نقطه ي را از نقطه است. اگر بار و وسط بارهاي ي نقطهدر شكل رو به رو  -109
  :حركت دهيم، بزرگي نيروي الكتريكي وارد بر آن

 
 يابد. ) ابتدا افزايش و سپس كاهش مي2 يابد.  بتدا كاهش و سپس افزايش مي) ا1
 يابد. پيوسته كاهش مي 0) اگر4 يابد. پيوسته افزايش مي 0) اگر3
گيرند. كدام مورد براي  يك الكترون و يك پروتون به طور جداگانه در يك نقطه از يك ميدان الكتريكي قرار مي -110

 ها يكسان است؟ آن
 ) جهت نيروي الكتريكي2  ) شتاب ناشي از نيروي الكتريكي1
 ي نيروي الكتريكي ) جهت و اندازه4  ي نيروي الكتريكي ) اندازه3
0اي به جرم ي ذرهرو -111 قرار  1500دهيم. وقتي اين ذره در ميدان الكتريكي يكنواخت قرار مي بار الكتريكي 003

 چند كولن است؟ شود. بار ي نيروي الكتريكي وارد بر آن از طرف ميدان الكتريكي برابر وزن آن مي گيرد، اندازه مي
10 

1 (5 10 5 2(5 10 8  3 (2 10 5  4 (2 10 8 

نزديك شويم تا ميدان الكتريكي  متر به بار است. چند سانتي 9برابر از بار 40ي ميدان الكتريكي در فاصله -112
 شود؟ 64برابر

1 (5 2 (15 3 (25  4 (35 
. كدام شكل سوي ميدان الكتريكي را در 0قرار دارد در دو رأس يك مثلث قائم الزاويه بارهاي الكتريكي  -113
 دهد؟ أس قائمه مثلث درست نشان مير
1(                                        2( 

 
 
 
 
 
3(     4(  
 
 
 
ي شدت ميدان  دهد. كدام مورد درباره الكتريكي را در بخشي از فضا نشان مي شكل رو به رو خطوط ميدان -114

  درست است؟ و و الكتريكي در نقاط
1 ( 2 ( 
 درست است. 2يا  1) با توجه به نوع بار الكتريكي 4 ) 3
 
 
اي از فضا كه  شود. اگر در نقطه وارد مي در آن نقطه نيروي است و به بار اي از فضا ميدان الكتريكي در نقطه -115

 قرار داده شود، نيروي الكتريكي وارد بر آن كدام است؟ 3است، بار 2ميدان الكتريكي
1 (2

3 2 (2
3 3 (6  4 (6 

  شود: كره بار الكتريكي داده  به شكل نيم ي فلزي) (كاسه ي فلزي اگر به يك پوسته -116
 ) بار فقط در سطح محدب آن توزيع شود.1
 ) بار فقط در سطح مقعر آن توزيع شود.2
 ) بار هم در سطح محدب و هم در سطح مقعر آن توزيع شود.3
  ) بسته به نوع بار، ممكن است در سطح محدب يا مقعر آن توزيع شود.4

2

 مقعر

 محدب
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
چسبانيم  ها را به هم مي نام و نابرابر هستند. وقتي كره ي داراي بارهاي الكتريكي همي فلز دو گلوله هم اندازه -117

ها در ابتدا  شود. نسبت چگالي سطحي بار الكتريكي گلوله ها دو برابر مي چگالي سطحي بار الكتريكي يكي از گلوله
 چند بوده است؟

1 (3
2 2 (2 3 (3  4 (4 

 يابد؟ افزايش ميدر كدام حركت انرژي پتانسيل الكتريكي  -118
 شود. ) وقتي بار منفي در خلاف جهت ميدان جا به جا مي2 شود. ) وقتي بار مثبت در جهت ميدان جا به جا مي1
 شود. ) وقتي بار منفي از بار مثبت دور مي4 شود. ) وقتي بار مثبت به بار منفي نزديك مي3
افزايش  48د و انرژي پتانسيل الكتريكي آن كن حركت مي به ي از نقطه 150اي با بار الكتريكي ذره -119

 يابد. كدام درست است؟ مي
1 (320  2 (320  
3 (0 32  4 (0 32  
0شود و كار ميدان الكتريكي بر روي بار برابر جا به جا مي به از 5در شكل رو به رو بار الكتريكي -120 2 

37شود. شدت ميدان الكتريكي و سوي آن در شكل كدام است؟  مي 0 8 50 

   ، چپ 80) 2 ، راست 80) 1
 ، چپ 100) 4 ، راست 100) 3
 
 
 
 كدام است؟ در  يكاي ضريب گذردهي الكتريكي خلأ  -121

1 (
2

2 2 (
2

2 3 (2 2  4 (
2

 
 3ها  ها دو برابر شود، ابعاد صفحه ي صفحه هاي آن مربع شكل هستند، اگر فاصله در يك خازن مسطح كه صفحه -122

پر شود، ظرفيت خازن چند برابر  4الكتريكي با ثابت  دي ها كه خالي بوده است با ان صفحهبرابر شود و فضاي مي
شود؟ مي

1 (18 2 (9 3 (6  4 (3 
ي بين  هاي آن خالي است به اختلاف پتانسيل ثابتي وصل است. اگر فاصله دو سر يك خازن مسطح كه بين صفحه  -123

 برابر شود انرژي ذخيره شده در خازن: 5ها  صفحه
 يابد. درصد افزايش مي 20) 2  يابد. درصد كاهش مي 20) 1
 يابد. درصد افزايش مي 80) 4  يابد. درصد كاهش مي 80) 3
شود. انرژي  برابر مي 25اضافه شود، انرژي پتانسيل الكتريكي آن  10به بار الكتريكي يك خازن 20اگر -124

 پتانسيل الكتريكي آن چند ميكروژول افزايش يافته است؟
1 (30 2 (31 25 3 (60  4 (62 5 
 ؟كند نميهاي خازن تخت تغيير  در كدام حالت ميدان الكتريكي بين صفحه -125
 ها افزايش يابد. ي ميان صفحه باتري وصل است فاصلهبه كه  ) در حالي1
 هاي آن تغيير كند. كه به باتري وصل است دي الكتريك ميان صفحه ) در حالي2
 هاي آن تغيير كند. كه باردار و از باتري جدا است دي الكتريك ميان صفحه ) در حالي3
 صل شود.هاي آن به هم و كه باردار و از باتري جدا است صفحه ) در حالي4

 دقيقه 15زمان پيشنهادي:                                    شيمي
 
 است؟ نادرستكدام مطلب  -126
 ها هستند.ي اوزون  ) عامل اصلي تخريب لايه1
 است. 12تر از فريون ـ  بيش 11فريون ـ ) جرم مولي 2
 آيد. بوجود مي  هاي كلر به اوزون حمله نموده و طي آن راديكال  ) مولكول3
  برد. ) كلر مونوكسيد، اتم اكسيژن مورد نياز براي تشكيل مولكول اوزون را از بين مي4
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سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 تجربي اختصاصي

2ي  در واكنش موازنه نشده -127 ها، پس از  ............. بوده و مجموع ضرايب فراورده تركيب  2
 باشد. موازنه برابر با.................... مي

1 (2 2 (5 2 3 (3 4 (5 
 رنگ سرب  توليد رسوب ............ رنگ، ناشي از واكنش محلول ...........رنگ  پتاسيم كرومات با محلول بي -128

 نيترات، حاكي از .............است.
 وع واكنش شيميايي) زرد ـ زرد ـ وق2 جايي دو گانه ) سفيد ـ بي ـ واكنش جابه1
 ) زرد ـ بي ـ وقوع واكنش شيميايي4 جايي دو گانه ) سفيد ـ زرد ـ واكنش جابه3
 كدام عبارت زير درست است؟ -129
 ها، قانون پايستگي جرم است. ) اساس موازنه واكنش1
2) واكنش 2 6

7
2 2 2 2 3  به درستي موازنه شده است. 2

 شود. مول گاز توليد مي 2سولفيد،  دي كربن) از سوختن كامل يك مول 3
 شود. ) از واكنش محلول فسفريك اسيد با محلول كلسيم هيدروكسيد، علاوه بر بخار آب، يك رسوب نيز توليد مي4
 ها موازنه نيستند) گيرد؟ (واكنش ي آن نوشته شده است، انجام مي كدام واكنش به صورتي كه معادله -130
1 (3 3 2 2 2 (2 4 3 2 3 2 
3 (3 2 2 4 (3 2 2 2 
 
 ؟شود نمياكسيد آزاد  دي در كدام واكنش گاز كربن  -131
1 (2 3  2 (3 

3 (3  4(2 4 2
جرقه

 

 
 است؟ نشدهبراي شناسايي يون نوشته شده در كدام گزينه، محلول مناسبي پيشنهاد  -132
 : سديم يديد 2) 2  : سديم سولفيد 2) 1
 : سديم كرومات ) 4  : سديم هيدروكسيد3) 3
 است؟ نادرستكدام عبارت  -133
 دهد. با بخار آب داغ هم واكنش نمي ) 1
 ماند. كرومات نارنجي رنگ، پودري سبز رنگ به جاي مي دي ) از تجزيه آمونيم2
2) از بسپارش گاز اتيلن، 3  شود. توليد مي 4
4آن   اتمي و هرمي شكل است، و از تجزيه 4) فسفر سفيد مولكولي 4  شود. توليد مي 10
 به درستي معرفي شده است؟نوع كدام واكنش  -134
  جايي دوگانه  ) واكنش سديم با آب : جابه1
 جايي يگانه ) واكنش محلول سولفوريك اسيد با محلول باريم كلريد : جابه2
   ) واكنش ملايم منيزيم با اكسيژن : سوختن3
 ) واكنش بخار آمونياك با گاز هيدروژن كلريد: تركيب4
 ن تشكيل داده است، فرمول مولكولي آن كدام است؟درصد از هيدروكربني را كرب 81/81 -135

12 و 1 1  
1 (6 10 2 (2 6 3 (3 8  4 (2 4 
 كدام عبارت درست است؟ -136
 شود. ، متانول توليد مي 400) با گرم كردن چوب در هوا تا دماي 1
 شود. مي ) از تخمير هيدروكربن در غياب هوا، الكل ميوه توليد2
 پروپانول است. -1) ايزوپروپيل الكل، همان 3
3) گليسرين يك الكل سه عاملي با فرمول 4 8   باشد. مي 3
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پرسش نامه 
2اگر نسبت جرم گاز متان به گاز اكسيژن  -137

 باشد، آنگاه ................ 1
16 و 12 و 1 1  

   اكسيژن است.هاي متان دو برابر گاز  ) تعداد مول1
 هاي متان، ده برابر گاز اكسيژن است. ) تعداد اتم2
 هاي متان، هشت برابر گاز اكسيژن خواهد بود. ) تعداد مولكول3
 ) حجم دو گاز با يك ديگر برابر است.4
شود؟  مصرف مي گاز آزاد شود، چند مول اسيد گرم 6در واكنش فلز روي با محلول هيدروكلريك اسيد، اگر  -138

1 1 
1 (3 2 (6 3 (12  4 (1 5 
 شود؟ ي جامد كاسته مي پتاسيم كلرات، تقريباً چند درصد از جرم ماده 20با تجزيه كامل  -139

39 و 35 5 و 16 1  
1 (48 2 (39 3 (28  4 (59 
2مول مخلوط گازي اكسيژن و اتين  4/1 -140 سوختن كامل، چند مول گاز توليد در دست است، پس از فرايند 2

 خواهد شد؟
1 (2/1 2 (4/1 3 (8/0  4 (14/1 

 
 

 




